
会議に付した事件及び議事の経過

司　会

開会の言葉

竹下副会長 協議のほどよろしくお願いいたします。

理事会成立

議長

議事録署名人

書記の指名

小嶋議長 １２月定例理事会を開催いたします。議題に移ります。

議題（１） 事務局長会議について

小嶋議長 会長お願い致します。

野川会長 事務局長会議について、事務局長報告をお願いします。

青木事務局長 資料３ページ・４ページをご覧ください。

　期日：令和８年２月２６日（木）　会場：熊谷スポーツ文化公園

　会議：陸上競技場会議室　交歓大会：熊谷ドーム

　集合時間：９：００　陸上競技場会議室前で受付　

　参加者：登録団体会長、事務局長、事務責任者の３名以内（最低１名）

　　　　　県協会正副会長、顧問、監事、専門委員長、事務局員、県協会正副理事長、プレイ運営委員（数名）

資料４ページの参加申し込み書に記入の上、参加をお願いいたします。（その他詳細は資料参照）

小嶋議長 はい、ありがとうございます。質疑を受け付けます。質疑のあるかたは所属と氏名をお願いします。

毎年行っていることですので質疑なしとの事で採決に移ります。本案は原案通り可決・決定しました。

議題（２） 第１５回選手権大会について

小嶋議長 野川会長よろしくお願いいたします。

野川会長 第１５回選手権大会、事務局長の説明の前に私から皆さんにご提案をさせていただきます。

先般行われた理事・評議員・専門委員研修会の中でグループ討議をしていただき、団体長を選手権大会に参加

させてはどうかとの提案がありました。

検討の結果、参加対象者の４項に”県協会会長が推薦した人”との条文があり、県主催の３大会中２大会参加

された団体長は選手権大会の参加を認めたいと思っています。理事の皆様の了解をいただきたいと思います。

小嶋議長 理事の皆様はどのようにお考えでしょうか？

会長の提案通り３試合中２試合の参加で、推薦するという事でよろしいでしょうか？

理事の皆様 異議なし。

野川会長 東西南北副会長が確認し、参加者を事務局長に連絡してください。

開催要項を事務局長お願いします。

青木事務局長 ５ページ・６ページをご覧ください。

　期日：令和８年３月１１日（水）　予備日：３月１２日（木）

　会場：行田市総合公園　参加対象者：ホームページ参照・県協会会長が推薦した人

プレイ内容その他は変わりありません。

選手権大会の男女別1位から６位までは令和８年度開催の国民スポーツ大会に、男女別７位から１８位までは

ねんりんピックに参加できます。埼玉県開催のため出場枠が増えています。

小嶋議長 ありがとうございました。それでは質疑を受け付けます。

栗原理事 大会開催日が１１日ですが、１２日でも良いでしょうか？会場コースにローラをかけたら良いコースとなり、

渡邉光正　事務局

森泉　事務局

皆さんこんにちは、これより令和7年度１２月の定例理事会を開催します。

会長挨拶

野川会長

こんにちは、皆様には大変お忙しい中、北本へお出でいただきありがとうございます。

早いもので令和７年残すところわずかとなりました。皆様には色々とご支援・ご協力いただきました。

特に今年の夏は異常に暑かったですが、熱中症を出さないためにはどうしたら良いか、休憩時間等皆様に色々

発信させていただきました。おかげさまで救急車で運ばれた事例は有りませんでした。

今日は令和８年度へ向けての事業計画案を理事会でご了解いただき、少しでも早く加盟団体長に発信して頂き

各団体の事業計画とバッティングしないようにしていただきたい。副会長さんには各地区の会議を通して徹底

していただくようご協力をお願いいたします。

理事　17 名　出席  16 名　欠席　１ 名　　　  理事会は成立　

小嶋　隆　理事長　

東部地区　栗原理事　　　南部地区　石塚理事

（3）出席及び欠席者の概要 出席者　16 名　  欠席者　1名　　　　

埼玉県グラウンド・ゴルフ協会　　令和7年 12月　　定例理事会

令和7年12月9日　（火）　13：30～15:15

（2）会議の場所 北本市文化センター　第3会議室



会員の皆様の評判はかなり良くなりましが、会場の半分を整備するに１日半かかりました。

会場全体にローラをかけて、皆様に楽しんでいただくためには２日間必要となりますが、予約が入っている

ため整備を前の日にすることはできず、１日後ろに変更したいと思っています。

野川会長 ティグラウンドからホールポストまでを整備していただければ、全体をやらなくても十分です。

あまり無理をなさらないように、何はともあれ大会を決行したいと思いますのでよろしくお願いします。

小嶋議長 選手権大会について、他にご意見はございませんか、よろしいですか？

本案は原案通り可決・決定とします。

　議題(３) 令和８年度・事業計画（案）について

小嶋議長 野川会長お願いいたします。

野川会長 令和８年度・事業計画（案）について事務局長お願いします。

青木事務局長 ７ページをご覧いただきたいと思います。

まだ全てが決定ではありませんが、大まかに連絡があったもの、決まったものが載せてあります。

　・北部の祭り大会がまだ決定していません

　・６月８日の定例理事会が土曜日になっていますが、月曜日です

　・夏季大会が決定しておりません

今の所、案で決定ではありませんが、予定をお出ししましたのでよろしくお願いいたします。

小嶋議長 ありがとうございました。理事の皆さんから質疑を受け付けます。

最終的に決定するのはいつ頃になりますか？　

青木事務局長 ２月の理事会には決定したものが出せると思います。

小嶋議長 はい、田辺理事

田辺理事 県総会の出席者の件で提案があります。評議員と団体長が別の協会・連盟があると思いますが、今までは

評議員だけしか出席できなかったと思います。できれば団体長さんも総会に出席させていただきたいと思い

ますが、いかがでしょうか？

野川会長 総会というのは評議委員会で、各団体１名、会員数によって２名が決定事項です。例えば総会に一緒に来ま

したが、総会の席で議決権があるわけではありませんから、そこで発言することはあり得ません。

その団体で表彰者がいるので、その席への出席は問題ないですが、総会の席に出ることは無理です。

小嶋議長 田辺理事よろしいですか？

田辺理事 はい。

小嶋議長 他に何かありませんか？はい会長どうぞ。

野川会長 令和8年度１１月２３・２４日の理事・評議員・専門委員研修会の会場は副会長とも相談し、カネイホテルを

予定しておりますので、よろしくお願いします。

小嶋議長 他に理事の皆さんから何かございませんか？はい若旅副理事長どうぞ。

若旅副理事長 前回の理事・評議員・専門委員研修会では、出席者が少なかったですが、今後出席者を増やすため、１泊で

ないといけないのか、どうか？検討していただきたい。

小嶋議長 会長お願いします。

野川会長 理事・評議員・専門委員研修会の時のグループ討議の中で、皆さんの意見を提案していただきたい。

研修会での情報を共有するため、各団体から１名は出ていただきたい。

次年度に向かって、運営会議でも調整していきますので、もう少し時間をください。

小嶋議長 他に理事さんから何かありますか？無いようですので採決に移ります。

本案は原案通り可決・決定しました。

議題（４） 報告事項

小嶋議長 報告事項が多いので、３回程度に分けて行います。

初めに国民スポーツ大会・ねんりんピック大会、秋季４地区大会についての報告をお願いします。

青木事務局長 国民スポーツ大会について、青木事務局長より報告がありました。

菅野副会長 ねんりんピック大会について、菅野副会長より報告がありました。

野川会長 秋季４地区大会の東部地区大会について、野川会長より報告がありました。

竹下副会長 秋季４地区大会の西部地区大会について、竹下副会長より報告がありました。

中島副会長 秋季４地区大会の南部地区大会について、中島副会長より報告がありました。

菅野副会長 秋季４地区大会の北部地区大会について、菅野副会長より報告がありました。

小嶋議長 関東地区大会・全国交歓大会・ねんりんピックリハーサル大会についての報告をお願いします。

青木事務局長 関東地区大会・全国交歓大会について、青木事務局長より報告がりました。

野川会長 ねんりんピックリハーサル大会について、野川会長より報告がありました。

小嶋議長 理事・評議員・専門委員研修会について、協賛についての報告をお願いします。

若旅副理事長 理事・評議員・専門委員研修会について、若旅副理事長より報告がありました。



青木事務局長 協賛について、青木事務局長より報告がありました。

小嶋議長 次に委員会報告をお願いします。

後藤委員長 後藤委員長より総務IT委員会の活動状況が報告されました。

小川委員長 小川委員長よりプレイ運営委員会の活動状況が報告されました。

宮崎委員長 宮崎委員長より指導者育成委員会の活動状況が報告されました。

　※広報委員会は欠席

議題（５） その他

野川会長 旅クラブジャパンで新春交歓大会を企画しました。従来埼玉県協会で年忘れ大会を一つの事業として運営して

ましたが、色々な事業が入り年忘れ大会は中止となりました。旅クラブで新春大会を企画する場合は協力する

事としました。協力内容はGG協会として、各団体長に案内する事としました。

　日程：１月２６（月）～２７日（火）　　費用：29,800円　（詳細は案内書参照）

　場所：鴨川サッカー場　　宿泊：鴨川ホテル三日月

ご協力のほどよろしくい願いします。

小嶋議長 他にございますか？山崎理事お願いします。

山崎理事 ２つほど協会に検討してほしいことがあります。

会員減少の一つの対策として、ジュニア教育を考えていただきたい。

日本協会に子供の会員が熊本県３３名、鹿児島県１名入っています。これからはジュニアの教室が重要と思い

ます。

もう一つ、小鹿野町の校外授業として、GG教室を行いました。

広報に子供たちが書いた文章が載ると思うので見ていただければありがたいです。

教科書は日本協会の”やってみようグラウンドゴルフ”を子供たちに事前に渡し、当日はゲームを楽しんで

もらいました。小鹿野町は、これからもこの事業を行っていこうと思ってます。

このような本を、埼玉県協会か、日本協会から援助してもらうよう検討していただきたい。

小嶋議長 はい、ありがとうございました。会長答弁ありますか。

野川会長 各協会によって事情があると思いますが、色々な意見を伺いながら検討していきたいと思います。

小嶋議長 若旅理事長お願いします。

若旅副理事長 シルバー養成講習会で、マスターの資格がある人に講師をお願いすると、断られるとの話がありましたが、

資格を持った人には有意義な活動をしてほしいと思ってます。

マスターを持っている人とコーチを持っている人がどの程度いるのか把握していただいて、どのような活動を

したら、県の為に活躍できるか検討していただきたい。よろしくお願いいたします。

小嶋議長 わかりました。会長答弁をお願いします。

野川会長 マスターの大きな仕事はシルバー養成講習会の講師をすることです。

マスターをとっても、一度も講師をしていないかたを最優先にお願いをしてください。そして、必ず受けて

ください。それがマスターの仕事ですよと、強い口調でお願いしてください。

小嶋議長 他にございませんか。はいどうぞ

岡安理事 今回表紙をカラーコピーにしていただいて、心遣いありがとうございます。

青木事務局長 ありがとうございます。

小嶋議長 以上で私の任務は終了させていただきます。

森泉司会 理事長ありがとうございました。閉会の言葉を中島副会長よろしくお願いいたします。

中島副会長 長い間お疲れさまでした。インフルエンザ・コロナが流行っています。

皆さん健康に留意して良い年を迎えてください。これで令和７年１２月の定例理事会を閉会します。

お疲れさまでした。

森泉司会 ありがとうございました。

  　会議は適正であります

署名人 栗原　常郎

署名人 石塚　章


